
Конспект игрового занятия для 1мл  группы. 

Тема: «Ёлочка» 

Цели: 

Познакомить детей с геометрической фигурой 

«треугольник», закрепить знания о круге, цвете, форме 

предметов. 

Продолжать учить детей сравнивать предметы по 

величине, понимать значение предлогов «на», «под». 

Учить детей выполнять элементарные инструкции. 

Развивать слуховое и зрительное внимание, мелкую и общую 

моторику, мышление, тактильный анализатор. 

Оборудование: 

Искусственная елочка, покрытая большим платком. 

Листы-схемы из трех треугольников разного размера, зеленые 

треугольники таких должно быть три .  Картинка с изображением 

елочки с кругами большими и маленькими разных цветов, 

Аудиозаписи: «Ёлочке не холодно зимой», «В лесу родилась ёлочка». 

Ход занятия: 

Приветствие «Все захлопали в ладоши» 

Все захлопали в ладоши, 

Дружно, веселее! 

Застучали наши ножки, 

Громче и быстрее! 

По коленочкам ударим. 

Тише, тише, тише. 

Ручки, ручки поднимаем, 

Выше, выше, выше! 

Завертелись наши ручки. 

Снова опустились. 



Покружились, покружились 

И остановились.  

Сюрпризный момент «Угадай, что под платком?» 

Потрогайте ручками то, что под 

платком? Какое на ощупь? 

Колючее.  

Зеленая, колючая, 

В лесу растет. 

Она на Новый год 

В гости к нам придет! 

Как вы думаете, что там под 

платком? Елочка. 

 

 

 



Дидактическое упражнение «Ёлочки разные» 

Елочки бывают разные. Давайте покажем, какие бывают елочки. 

Высокие — поднять руки и встать на носочки. 

Низкие — присесть на корточки. 

Широкие — развести руки в стороны. 

Узкие — прижать опущенные руки к туловищу. 

Динамическая пауза «В лесу родилась ёлочка» 

Дети водят хоровод вокруг елочки. Накидывают на нее «снег» - 

комочки ваты или мишуры. 

 Изготовление ёлочки. 

Воспитатель: Садитесь за столы, и я покажу вам, как можно сделать ёлочку. 

 

 

 

 



Показ: 

На магнитной доске продемонстрировать алгоритм выполнения аппликации, 

затем предложить детям всё повторить . 

1. Разложить готовые формы на середине листа, располагая треугольники в 

высоту от самого большого до самого маленького. 

 

 

 

2. Наклеить детали ёлки (треугольники) и дополнительные элементы 

(украшения) – кружки.  

Воспитатель: Ребята, а что мы с вами сделали сегодня?(елочку) 

А из каких фигур состоят ваши ёлочки и какого они цвета?(из треугольников, 

зеленого цвета) 

 

 

Ребята, вы очень хорошо справились с заданием! 
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